LOI GIAI CUON 500 BAI TAP MON TOAN 7
A. Tric nghiém khach quan:
1. S6 hiru ty:

1.B |2.C |3.A |4.D |5A |6.B |7.A |8C |9.C

10.C

11.B |12.A | 13.C | 14.B|15.D | 16.A | 17.B | 18 A | 19.C

20.C

Cﬁul:B%V(ﬁri abeZ,b=0

, 9 ,
Cau 2: C — Vi khong thé chia cho 0 nén 6 khong phai 14 s6 hitu ti.

Cauz:a_ |3 1 _|BI_5
4 2| (4] 1

Caud: D - ! =0,7 16n nhét
10

Céu 5: A — Ddi tit ca vé sb thap phan rdi sip xép:

“2_ 04-11 0333102520375
3 4 8

5

Cau 6: ﬂx(—gj:_4x3:_ﬂ_

3 5 3x5 5
Pap an dung: B
Cau 7: (—1,2)+§:_1,2xf=_1,6:_§,

4 3 5
Pap an dung: A
Cau 8: —EX —§ :%:E,z_lzgx6:4
4 9) 36 33 6 3

Pap an dung: C




Cau 9: S6 cde 1a: %: §><6 =4.(coc)
6
Pap an dung: C
Cau 10: —§+E:—§x§:_E:_§:_1125.
6 3 6 2 12 4

bép an dung: C

) ( 3)2 9
Caull: | —— | =—.
4 16

bép an dung: B
. 2 2* 8
Caul2: | — | =5 =——.
5 5° 125
Pap an dung: A
Cau 13:

Nhan hai két qua: _125 xéz—125X25:_3125_
8 4 8x4 32
3125
Dap an ding: C (———
ap an ding: C ( 2 )

Cau 14: (-1.2)' =[ (-1 2)2}2 = (1,44)° =2,0736.



Vi s6 mil 4 13 chin, két qua duong.

Pap an ding: B (1,2* = 2,0736, duong)

3
Cau 15 (—lj N SO SR S
2 8 8 8 8 2

bép an dung: D
Cau 16: 3° =9;9—8=1;2+1=3;%z 2,333.

Vay biéu thuc =1+Z=E.
3 3
Pap an dung: A
Cau 17: 2x—7=5=2x=5+7=12=>x=6
Pap an dung: B
Cau 18: 4° =16;(3-16)=-13;2—(-13) =2+13=15.
bép an dung: A
Cau 19:
3(x—=2)=5+x
=3X—6=5+X
= 3x-x=5+6=11

= 2x=11
:>X=E=5,5
2

Pap an dung: C



(2-1) = =1,
6 ..

Cau20 5 =3
3x3=9;
1+9=10.

Pap an dung: C



